                                                                    Blatt 2.4
Verschobene Normalparabeln und deren Schnittpunkte
Gegeben sind sieben verschobene Normalparabeln:

f1(x) = x 2 



f2(x) = x 2 + 5

f3(x) = (x – 4)2 


f4(x) = (x + 4)2 + 3

f5(x) = - x 2 



f6(x) = - (x + 3)2 

f7(x) = (x – 4)2 – 8

Es geht darum, den oder die Schnittpunkte von jeweils zwei dieser Parabeln zeichnerisch zu ermitteln und sie in die unten stehende Tabelle einzutragen. 
Geht dabei so vor, dass ihr zuerst die Graphen von f1 und f2 zeichnet und deren Schnittpunkte untersucht. Zeichnet erst dann den Graphen von f3  und bestimmt die Schnittpunkte mit den ersten beiden Graphen usw.

Durch Zeichnung bestimmte Schnittpunkte:
Tipp: Ihr könnt die ermittelten Schnittpunkte durch Rechnung überprüfen (s. Beispiel f1, f3)
	fi(x) =
	x 2
	x 2 + 5
	(x – 4)2
	(x + 4)2+3
	- x 2
	- (x + 3)2 
	(x – 4)2 – 8

	x 2
	-----
	(     /      )

	(  2   /   4  )
f1( 2 ) =  4
f3( 2 ) =  4
	(         /         )

	(         /         )

	(         /         )

	(         /         )


	x 2 + 5
	
	-----
	(         /         )

	(         /        )

	(         /         )

	(         /         )

	(         /         )


	(x – 4)2
	
	
	-----
	(         /         )

	(         /         )

	(         /         )

	(         /         )


	(x + 4)2 +3
	
	
	
	-----
	(         /         )

	(         /         )

	(         /         )


	- x 2
	
	
	
	
	-----
	(         /         )

	(         /         )


	- (x + 3)2 
	
	
	
	
	
	-----


	(         /         )


	(x – 4)2 – 8
	
	
	
	
	
	
	-----


Zusatzfrage:

Kann es zwei verschobene Normalparabeln geben, die zwei Schnittpunkte haben?
